

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 978** *Corrección de errores de la Resolución de 3 de enero de 2013, de la Secretaría de Estado de Servicios Sociales e Igualdad, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Resolución de 19 de octubre de 2012.*

Advertido error en el Anexo de la Resolución de 3 de enero de 2013 (Boletín Oficial del Estado de 21 de enero), por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Resolución de 19 de octubre de 2012 (Boletín Oficial del Estado de 15 de noviembre), se procede a su subsanación como a continuación se indica:

Página 2793, en el puesto de trabajo N° de orden 1, en la columna «Código puesto». Donde dice: «5052287», debe decir: «5252287». El puesto de trabajo N° de orden 2, en la columna «Código de puesto». Donde dice: «505288», debe decir «5252288»